

TOP 3: Endplenum Klausurtagung

18:43

Es gibt eine kurze Zusammenfassung der Arbeitskreise.

Arbeitskreis	Zusammenfassung
Handbuch	Das Handbuch für FSR-Mitglieder wurde an vielen Stellen überarbeitet. Dabei müssen die Kapitel <i>Website</i> , <i>HowToHandbuch</i> , <i>Tipps & Tricks</i> noch beendet und die Verweise im Dokument aktualisiert werden.
Austausch	Für Veranstaltungen des FSR PAF soll die Verpflegung in Zukunft nach Möglichkeit auf ein komplett vegetarisches und veganes Angebot umgestellt werden.
Geschäftsordnung	Die Geschäftsordnung des FSR wurde vollständig überarbeitet. Diese wird auf den kommenden Sitzungen besprochen.
Auftreten FSR	Es wird (9/0/0) beschlossen, den Orange-Farbtone der Fakultät zu verwenden. Die Vorgaben für die PAF lassen sich auf der Website der Universität finden. Aushänge und Plakate sollen ebenfalls vereinheitlicht werden, wobei bearbeitbare Vorlagen in der Owncloud bereitgestellt werden. Es wurde ein Telegram-Kanal erstellt, mit dem der FSR über anstehende Veranstaltungen informiert.
Jahresbericht	Leonie hat mit Hilfe von Moritz und Frauke an den Jahresberichten 2020 und 2021 geschrieben.

Insgesamt wird die Klausurtagung von den Teilnehmenden positiv gesehen, in den kommenden Jahren soll diese wiederholt werden.

TOP 4: Umgestaltung der Materialwissenschaftsstudiengänge

19:50 Uhr

Es wurde eine Stellungnahme zur Umgestaltung der Materialwissenschaftsstudiengänge geschrieben, die mit (9/0/0) beschlossen wird.

TOP 5: Auswertung Veranstaltung

19:53 Uhr

Gestern fand das Vernetzungstreffen der PAF-Gremien statt. Dabei waren weniger Personen anwesend als erwartet, ansonsten kam das Treffen gut an. Es wird überlegt, das Vernetzungstreffen als regelmäßige Veranstaltung anzusetzen.

TOP 6: Kommende Veranstaltungen

19:58 Uhr

Es stehen nun die genauen Daten für die Säulenveranstaltungen fest, diese werden in der kommenden Zeit veröffentlicht.

Jenny berichtet vom aktuellen Planungsstand der Feuerzangenbowle. Durch die verschärften Verordnungen würde diese als 2G+ Veranstaltung stattfinden. Es wird diskutiert, ob der Film gezeigt wird, da Aufenthalte in Innenräumen ein höheres Risiko birgt. Die Mehrheit der Anwesenden ist dafür, weiterhin mit einer Vorführung des Films im Innenraum zu planen.

Adrian berichtet von der Planung des Klausurvorbereitungswochenende. Dort können Erstsemester:innen sich in einer ungestörten Umgebung mit der Hilfe von Tutoren:innen für die ersten Klausuren vorbereiten. Bisher gab es noch verhältnismäßig wenige Anmeldungen. Die Veranstaltung wird voraussichtlich mit 2G+ stattfinden.

Es wird die Organisation der Sommer-StET (Studieneinführungstage) besprochen. Als Termin werden der 28. und 29. März oder der 7. und 8. April 2021 in Erwägung gezogen. Ein Ablaufplan soll spätestens bis zur letzten FSR-Sitzung im Januar (27.1.) stehen. Zunächst würden sich Felix und Jonathan um die Planung kümmern.

TOP 7: Sonstiges

20:49 Uhr

Aktuell werden die meisten Vorlesungen in Präsenz oder Hybrid gehalten, auf Grund der steigenden Zahlen stellt sich die Frage, ob dies weiter umgesetzt werden kann und soll. Eine Hybrid-Durchführung erscheint als sinnvollste Lösung, es ist aber nicht klar, ob dies in jedem Modul umgesetzt werden kann. Jenny wird eine Email an das Dekanat schreiben.

Die Sitzung des FSR wird mit tagesaktuellen Tests weiter in Präsenz stattfinden.

Es werden die eingegangenen Emails besprochen.

TOP 8: Finanzen

18:16 Uhr

Für das Finanzenübergabeformular fehlt noch eine Unterschrift.

Adrian stellt den Finanzplan für das Klausurvorbereitungswochenende vor. Es werden Fragen geklärt und der Plan wird mit (9/0/0) angenommen. Außerdem wird mit (9/0/0) beschlossen, eine Kasse für das KlaVoWo beim StuRa zu beantragen, mit Tom Jungnickel als Kassenwart. Es soll auch ein Veranstaltungskonto verwendet werden.

Antrag	Betrag	Empfänger	Abst.	Beschreibung/Anmerkungen
Freigabe	6355 €	KlaVoWo	(9/0/0)	

Sitzungsende: 21:15 Uhr

Jena, den 25.11.2021

Mitglied des Vorstandes

Protokollführung: Felix Schulz

Sprechzeiten, Sitzungszeiten

Mo, 14:00 - 15:00	Leonie	FSR-Büro
Di, 10:00 - 11:30	Frauke	FSR-Büro
Mi, 10:00 - 12:00	Adrian	FSR-Büro
Do, 09:00 - 11:00	Samuel	FSR-Büro
Do, ab 18:00 Uhr	Sitzung	HS1 Abbeanum
Jederzeit	<i>fsr@paf.uni-jena.de</i>	

Veranstaltungen

28.1. - 30.1. KlaVoWo

Abstimmungsnotenklatur: (Ja/Nein/Enthaltung)